
Přijměte pozvání
na svatební veselí

Drazí a milí svatebčané,
toto je podrobný manuál, abyste věděli co můžete čekat a co se od vás očekává v době před naší 
svatbou i během ní. Velice si přejeme aby naše svatba byla neformální, abychom se všichni cítili 
příjemně a pohodlně, užili si vzájemnou přítomnost a dobře se najedli, napili a pobavili. Celé svatební 
veselí chceme pojmout jako trochu větší zahradní oslavu.

Program
10:00 až 10:22 Příjezd svatebčanů k Zámku Strkov v Plané nad Lužnicí (Strkovská 1)

11:00 až 12:00 Svatební obřad v zámeckém parku

12:00 až 13:00 Přesun svatebčanů do Skautského areálu v Sezimově Ústí (Palackého 57)

13:00 až 14:00 Porcování dortu, zahájení rautu

14:00 až 17:00 Soutěž o nejlepší pomazánku

17:00 až 17:22 Hod svatební kyticí do dáli

18:00 až 18:22 Vyhlášení výsledků pomazánkové soutěže

18:22 až 20:44 Volná zábava..

22:22 až 2:22 ..dokud novomanželé nepadnou únavou.. nebo dokud na nás někdo nezavolá policii kvůli rušení

nočního klidu. :)



Ubytování
Skautský areál v Sezimově Ústí (Palackého 57) bude k dispozici od pátku 12.6 do neděle 14.6. Máte-li chuť a čas,
oceníme, přijedete-li po předchozí domluvě se Štěpánem již v pátek a pomůžete nám s přípravami. V areálu je 
dispozici kuchyňka (sporák, lednice, varná konev), WC, sprchy, elektřina a pitná voda. Své čtyřnohé miláčky, 
prosíme, nechte doma.

Ubytovat se můžete
a) Přímo v areálu
Ve vlastních stanech, pod širákem apod. bez omezení. Je možno přespat i v autě, ale tráva v areálu auta moc 
ráda nemá tak na to myslete.
Zejména rodiny s dětmi je možné ubytovat v chatkách ve vlastních spacích sáčcích, z kapacitních důvodů po 
předchozí domluvě s Petrou.

b) Mimo areál
500m od areálu se nachází ověřený penzion Na Mýtě. Počet dostupných pokojů je ale omezen, v případě zájmu o 
zprostředkování ubytování kontaktujte nejpozději do 12.3.2020 nevěstu. Po tomto termínu si již budete muset ubytování 
zajistit “po vlastní ose”. Děkujeme za pochopení.

Oblečení a obutí
Během svatebního obřadu si oblečte vhodný slavnostní oděv. Dámy prosíme, aby si nebraly vyšší podpatky, obřad bude 
probíhat na trávníku. Např. nevěsta bude mít kecky. Po čas svatebního veselí doporučujeme ležérní oblečení a obuv.

Pití a jídlo
Bude k dispozici alko i ne alko, samoobslužná pípa s pivem a limonádou, automatický kávovar. Nebude chybět čajovna.
Samozřejmě proběhne slavnostní krájení a následná konzumace svatebního dortu. Na výběr bude též z několika druhů
domácích moučníků a zákusků. Dále se můžete těšit na dobroty jako prasátko na rožni, gulášek, sekanou, sýrovou 
roládu, nakládané hermelíny a utopence, řízečky, obložené mísy. Najde se určitě i něco pro vegetariány. K večeru si
budete moci opéct buřta na ohni.



Od 14:00 do 17:00 bude probíhat “Soutěž o nejlepší pomazánku”,
budeme velmi rádi, když připravíte svou oblíbenou pomazánku v množství cca 500g, pečivo zajistíme my. V celém 
průběhu ochutnávání bude probíhat hlasování. V 18:00 proběhne slavností vyhlášení 3 výherců, kteří si samozřejmě 
odnesou diplom a hodnotné ceny. Uzavírka přihlášek do soutěže je 13.5.2020.
Další obohacení svatební tabule je jen a jen na vás, svatebčanech. Opravdu velmi oceníme, když přinesete cokoliv 
dobrého. V ideální případě dejte dopředu vědět Petře co a v jakém množství chcete donést.

Vybavení zodpovědného svatebčana
Budeme rádi, když si na svatbu přinesete vaše oblíbené nádoby na pití a jídlo i jídelní náčiní. Ideálně si nádobí 
označte a po celou dobu hlídejte. Kelímky, tácky a plastové příbory budou vydávány pouze oproti příslibu že vám 
postačí jedna sada na celou dobu veselení. Budete si je moci označit k tomu určenými fixy. ;)

Zábava
Muzikanty bychom rádi poprosili, aby své nástroje nenechávali doma. Všichni jistě ocení živou hudbu např. k 
táborovému ohni. Nebojte, myslíme i na vaše ratolesti a nějakou zábavu pro ně také plánujeme. ;)

Dary
Oceníme jakoukoliv pomoc s organizací svatebního veselí, proto, máte-li nějaké užitečné vlastnosti, schopnosti či 
dovednosti a čas a chuť, budeme rádi, když se zapojíte do příprav naší svatby. Brzy přidáme aktuální seznam 
úkolů, které se nám již podařilo na někoho delegovat a těch, které na zodpovědného delegáta ještě čekají. 
Samozřejmě též budeme rádi za finanční příspěvek na svatební veselí.

Děkujeme, že do 13.5.2020 potvrdíte svou účast. 

Petra a Štěpán


